
Sbor dobrovolných hasičů Praha - Písnice 

Hoštická 701/33, 142 00 Praha 4 Písnice, IČO: 70901678  
 

pořádá příměstský tábor pro děti od 6 do 13 let 

 

v termínu 14. - 18. srpna 2023 
 

DETEKTIVNÍ ŠKOLA 
 

V naší světoznámé Detektivní škole děti nejprve získají potřebné 

znalosti a praktické dovednosti od známých a slovutných detektivů. 

Následně se čtyři detektivní týmy zapojí do řešení několika 

nevyřešených případů, přičemž se pokusí vyřešit záhadu zmizelého 

receptu na cukrářský skvost – dort ve tvaru ryby, legendární 

JAHODOVÝ TOLSTOLOBIK. Recept byl v rodině cukrářů Sacharinů 

dlouho předáván z generace na generaci, ale již více než sto let je 

nezvěstný. Současný, právoplatný dědic receptu, se opět pokouší o 

jeho nalezení a proto oslovil naši Detektivní školu a požádal ji o 

pomoc a spolupráci.  

    

Sraz všech účastníků je naplánován každý den v týdnu od 14. – 18. 

srpna 2023 od 8:30 do 8:45 hodin v hasičské stanici SDH Praha – 

Písnice na adrese Hoštická 701/33, Praha 4 - Písnice, kde si děti přeberou vedoucí. Ukončení se předpokládá 

okolo 17 hodiny podle programu. O ukončení budete vždy předem informováni. 

 

Účastnický poplatek je stanoven na 1.749,- Kč a zahrnuje v sobě stravu – oběd a 2x svačinu, pitný režim, 

zajištění programu, kvalifikovaný dohled, pojištění, odměnu, vstupné a dopravu. Zájemci si budou moci 

pořídit táborové tričko, které však není zahrnuto v ceně tábora. 

 

Vyplněnou závaznou přihlášku odešlete co nejdříve na email: tabor@sdhpisnice.cz a do 

předmětu emailu uveďte: Tábor - přihláška. Počet účastníků příměstského tábora je 

omezen na 24 dětí. Do 30. dubna 2023 od nás obdržíte další informace a pokyny 

k platbě účastnického poplatku 

 

Bližší informace o akci získáte u hlavního vedoucího akce na telefonu 775 209 219, 

popř. na emailu: tabor@sdhpisnice.cz.  

 

   

Na všechny účastníky se těší Jan „Plašan“ Krátký a jeho realizační tým. 

 

 

Akci finančně a materiálně podpořili: 
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